



最高法院檢察署新聞稿

發稿日期：100年5月20日

發稿單位：特別偵查組

「江國慶案」軍司法聯合專案小組，於今（20）日下午2時正，在本署特偵組舉行第10次專案會議，由檢察總長黃世銘親自主持，召集軍高檢署檢察長蔣大偉、臺北地檢署檢察長楊治宇、臺中地檢署檢察長張斗輝、特偵組主任陳宏達及相關辦案人員，深入檢討各單位辦案目前所掌握之證據，並研商書類制作相關問題，會議至當晚8時30分始結束。

據悉，目前臺北地檢署、軍高檢署聯合偵辦15年前空軍營區謝姓女童命案及江國慶疑遭不當取供案，均已進入尾聲，此次軍司法聯合專案小組應係最後一次專案會議，臺北地檢署及軍高檢署可望於下週內同步將謝姓女童命案及江國慶疑遭不當取供兩案偵結，儘快還原事實真相，給社會及被害人家屬一個交代。

最高檢察署於去年6月間督導臺中地檢署、臺北地檢署，就謝姓女童命案、江國慶不當取供案，分別進行調查，嗣經臺中地檢署將謝姓女童命案移轉由臺北地檢署檢察官李鴻維接辦。據悉，主任檢察官許永欽、檢察官李鴻維調查該二案件，分進合擊，從農曆年後

至今，不眠不休，已密集傳訊逾 70 名被告及證人，開庭次數業已超過 100 次，包括數名前高階軍官均已被傳訊，惟檢方嚴守偵查不公開，未透露傳訊名單，外界對於其傳訊該數名前高階軍官之日期及方式，毫無所悉。

另外，軍高檢署辦理本案之態度亦甚為積極，也已傳訊當年負責調查之空軍反情報隊成員多人，調查人次亦高達 61 人次，並密切與臺北地檢署承辦檢察官聯繫調取相關卷證，以作為江國慶案再審之參考。